

4-ročné študijné odbory

- štúdium ukončené maturitnou skúškou
(vysvedčenie o maturitej skúške a výučný list)

2413 K mechanik strojov a zariadení

Absolvent je schopný uplatniť sa pri nastavovaní, obsluhu, údržbe a opravách zložitých strojov a zariadení. Vykonáva práce súvisiace s riadením a organizovaním výrobných činností, technickou prípravou výroby, ručným a strojovým obrábaním, zvarovaním a rezaním kyslíkom, opravovaním a oživovaním strojov, odbytom a nákupom výrobkov, v oblasti skladového hospodárstva, diagnostiky, odstraňovania porúch a marketingovej analýzy trhu. Pri všetkých činnostiach je schopný efektívne využívať výpočtovú techniku a progresívne informačné technológie.



3759 K komerčný pracovník v doprave

Absolvent je pripravený pre výkon podnikateľských, technicko-hospodárskych a ekonomických funkcií, prípadne vysokokvalifikovaných robotníckych povolání v oblasti dopravy, telekomunikáciách i elektronických komunikáciách a prepravy. Absolvent nachádza uplatnenie v dopravných službách a v zasielateľských organizáciách zaoberajúcich sa kontrolnou, riadiacou a rôznou komerčnou činnosťou najmä v cestnej doprave, v logistických centrách a dopravných firmách ako špediér vo vnútroštátnej a medzinárodnej doprave, disponent logistiky, koordinátor logistiky vo firmách, logistický agent - administratívny pracovník skladu, analytik dodávateľského reťazca.

3-ročné učebné odbory

- štúdium ukončené záverečnou skúškou
(vysvedčenie o záverečnej skúške a výučný list)

2433 H obrábač kovov

Po ukončení prípravy v trojročnom učebnom obore a po úspešnom vykonaní záverečnej skúšky je absolvent pripravený na výkon práce pri strojnom a ručnom obrábaní materiálov, vie čítať technické výkresy a určiť tvar a veľkosť súčiastky. Je schopný uplatniť sa pri výrobe, obsluhu a údržbe strojov a zariadení, mechanizačných prostriedkov, pri strojovom obrábaní materiálov sústružením, frézovaním, brúsením a vŕtaním.



6445 H kuchár

Absolvent učebného odboru je kvalifikovaný zamestnanec schopný samostatne pracovať v oblasti spoločného stravovania ako pracovník v reštauráciách, hoteloch a ostatných gastronomických zariadeniach. Ovláda práce spojené so samostatnou prípravou pokrmov, pozná suroviny, nápoje, zásady uplatňovania gastronomických pravidiel, receptúry a technologické postupy zhotovenia bežných a náročných jedál.



6456 H kaderník

Absolvent má vedomosti z materiálov, technológie, odborného kreslenia, zdravotvedy, psychológie a spoločenskej výchovy, hygieny, bezpečnosti pri práci a z oblasti podnikania v trhovej ekonomike. Pripravuje sa na výkon povolania kaderník, ktorí sa uplatnia v službách ako zamestnanci kaderníctva v malých a stredných firmách, ale aj ako živnostníci.



3355 H stolár

Absolvent vie zhotovovať nábytkárske výrobky, dodržiavať a uplatňovať pracovné a technologické postupy výroby a montáže, vykonávať kvalifikované pracovné činnosti v oblasti výroby alebo montáže nábytku, stavebno-stolárskych výrobkov a výrobkov z dreva a drevných materiálov v sériovej alebo individuálnej výrobe.

6460 H predavač

Absolvent učebného odboru je kvalifikovaný zamestnanec, schopný samostatne pracovať v obchodnej oblasti ako pracovník v maloobchode a veľkoobchode, nachádza široké uplatnenie ako predavač, skladník a živnostník. Ovláda práce spojené so samostatným predajom tovaru, pozná sortimentovú skladbu tovaru, vie vykonávať odber a prebierku tovaru, skladovanie a ošetrovanie tovaru, vystavovanie a aranžovanie v predajni, darčekovú úpravu tovaru, zastávať funkciu pokladníka, ovláda základné administratívne práce spojené s obchodovaním, odborne komunikovať so zákazníkom.